

陈道玉同志事迹报告团在国税系统巡讲

2月8日上午,陈道玉同志先进事迹报告会在市国税局会议室举行。省文明办副主任刘涛,市委宣传部分副部长、市文明办主任魏玉萍,省国税局办公室主任张福伟,市总工会宣教部部长刘晓蓉,市文明办指导处处长张素琴,市局领导班子成员出席会议。市局机关、区局、直属机构300人参加报

告会。报告会上,首先播放了合肥电视台拍摄的陈道玉先进事迹新闻短片;报告团成员分别从工作、生活、党性原则等方面讲述了陈道玉同志的先进事迹。据悉,连日来,陈道玉同志先进事迹报告团已在省、市、县国税系统开展巡讲活动。刘涛在讲话中要求,陈

道玉同志是国税系统涌现出来的优秀干部,是爱岗敬业无私奉献的杰出代表,是“两学一做”学习教育的先进典型,他的先进事迹将引领着我们不忘初心,一路前行。我们要向陈道玉同志学习,学习他严于律己,敬业奉献的高尚精神,不断提升人生的品质和精神境界,把人做好,把事做好。(杨慧)

热火朝天忙生产

2月7日一早,130多名职工就走进了双凤开发区的万和合肥工厂生产车间,在现代化的产品生产流水线上开始了忙碌的一天工作,当天,他们的生产计划是1650台储水式电热水器……“这样的生产状态,已经从年初七上班就呈现了,因为产品外销正等着货呢。”合肥万和电气有限公司总经理李伟峰高兴地说。

合肥万和电气有限公司占地近400亩,是双凤开发区的重点招商引资企业,主营产品为电热水器及厨房电器等。该公司自2015年6月建成并投产以来,一直保持了良好生产经营态

势,为众多新投产项目树立了榜样。

同样,在合肥华威自动化有限公司的多个生产车间内,一线职工正在流水线上全神贯注地组装各种元器件,汇聚到最后道工序就成了不同型号的无功补偿设备。据了解,该公司作为一家专业从事电力系统自动化、电网无功补偿和谐波治理等系列产品研发和制造的国家级高新技术企业和双软认定的软件企业,产品供不应求,为了扩大产能,职工有时不得不加班。利用春节休假间隙,该公司就组织工人对设备维修改造,为企业复产夯实基础,确保了企业在正月初八顺利复工复产。

这些,只是双凤开发区工业企业奋战2017年首季的一个个缩影。

双凤开发区有关人员介绍:“闻鸡起舞,撸起袖子加油干。春节假期一过,双凤开发区就加大组织协调和要素保障力度,力促全区工业企业开足马力,满负荷生产,力促重点项目开工建设,勇夺2017年首季开门红。目前,开发区80%的企业已复工复产,尤其是规模企业更是实现了全面复工复产,展现出一派生机勃勃的喜人局面。”

据了解,经过多年的努力发展,双凤开发区已初步形成了节能环保、食品及农副产品深加工、汽车及机械加工等三大主导产业。当前,全区上下正紧紧围绕“超高效对接主城区,打造北城升级版”目标,全力推进晋升国家级开发区工作。

(杨维礼 刘明俊)

巢湖市审计局来长丰考察交流工作

2月6日,巢湖市审计局副局长周群一行来到县审计局考察交流,双方就提高投资审计质量和效率,控制审计风险工作开展交流。

座谈交流中,县审计局介绍了县政府投资审计的做法,以及取得的成效和面临的问题。2016年我县投资审计工作紧紧围绕中心,服务于县域大建设需求,精心

组织,合理分工,强化投资审计项目接审资料审核关、项目审计现场勘察关、项目审计结果复审关,依法、独立、客观审计,全年共完成审计项目413项,完成送审金额12.9亿元,核减0.84亿元,为县级财政节约大量资金,投资审计工作成效显著。

会上,两地审计机关共叙审计创新,共谋审计事业

发展,还就如何强化投资审计项目质量控制、投资审计复核复审、协审单位管理,以及投资审计中遇到的困惑与解决办法等议题进行了深入探讨。巢湖市审计局表示回去后要认真学习,消化吸收借鉴。两地审计机关通过广泛深入交流,达到了相互学习、相互借鉴、共同提高的作用,效果明显。(孟进)

打造精品草莓园区



去年以来,罗塘乡以第八届中国草莓大会在我县举办为契机,新建草莓基地6个、申报草莓新型主体4个,并投入资金200多万元,打造精品草莓园区2个。图为精品草莓园区一角。(杨维礼 姚海泉)

夏远生指导下塘镇党员干部民主生活会

2月7日,县委常委、纪委书记夏远生赴下塘镇指导该镇2016年度党员领导干部民主生活会。

会前,下塘镇党委班子及班子成员紧扣学习贯彻党的十八届六中全会精神主题,结合“两学一做”学习教育和“讲看齐、见行动”学习讨论,深入学习研讨,广泛征求意见,开展谈心谈话,着重从思想、组织、作风、纪律等方面查找存在的问题,并认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲,为高质量地开好2016年度民主生活会打下了坚实基础。

会上,镇党委主要负责人代表班子通报了2015年度民主生活会整改落实情况,代表班子作对照检查,带头开展批评与自我批评。之后,班子成员依次发言,开展批评与自我批评。

夏远生在点评中指出,这次民主生活会质量

很高,自我批评落细落小、见人见事见思想,不遮遮掩掩、泛泛而谈,相互批评本着对组织、对事业高度负责的精神,坦诚相见、开门见山,不搞“一团和气”、当老好人。班子成员对批评意见能够正确对待、虚心接受,有则改之、无则加勉,并逐一进行回应表态发言,真正达到了“红脸、出汗”的会议效果。

夏远生指出,镇党委要切实增强“四个意识”,坚定不移向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决维护习近平总书记党的领导核心地位。

夏远生指出,民主生活会是严肃党内政治生活的重要平台,批评和自我批评的武器要多用、常用、用好,使之成为一种习惯、一种自觉、一种责任,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

要建好制度,执行好制度,坚持纪律面前一律平等,用铁的纪律保障党内政治生活更加健全、更加健康。要履行好全面从严治党主体责任,从严管党治党,不断提升党的建设科学化水平,为推进下塘持续、健康科学发展提供坚强保障。

夏远生要求,班子成员要结合民主生活会开展批评情况,对查摆出的问题,制定整改措施,落实整改责任,坚持即知即改、立行立改,改到到位。

夏远生强调,下塘作为长丰县中部重镇,要围绕县委十届二次全会确定的“合肥国际化大都市北部门户区、合淮同城化发展先行区、全省城乡统筹发展新典范”三大定位,紧密结合下塘实际,找准自身定位和发力点,实现下塘经济又好又快发展,为全县实现“一个率先、两个进位”作出应有的更大贡献。

(张培道 陈忠)

双凤开发区一研究员获国家级表彰

近日,双凤开发区的合肥华升泵阀股份有限公司研究员李强荣获国家知识产权局先进个人表彰。

作为国家知识产权优势企业和安徽省知识产权优势企业,合肥华升泵阀股份有限公司坚持创新引领企业发展,目前已获授权发明专利22项、实用新型51项、软件著作权1项;主编国家标准、行业标准已实施18

项。2016年,该公司顺利通过国家知识产权局组织的优势企业年度考核,企业产品知识产权市场竞争优势初步形成,正在加快融入“一带一路”国际市场,实现知识产权的强企发展目标。

据悉,国家知识产权局公布的《关于表扬2015年度企业知识产权工作先进集体和先进个人的通知》(国知办发管字[2016]57号)中,确定

安徽省知识产权局等18个省区(单列市)知识产权局为2015年度企业知识产权工作先进集体;确定来自国家知识产权示范企业和优势企业、地方知识产权局等单位181人为知识产权工作先进个人,其中安徽省知识产权局推荐9人中,合肥华升泵阀股份有限公司研究员李强荣耀上榜。

(杨维礼 刘明俊)

长丰名企赴临泉县招聘

2月5日,我县的伊利乳业、安徽金正大等知名企业赴临泉县开展招聘活动。这是2017年“送岗进家乡”之“合肥百家名企进临泉”大型公益性招聘会内容之一。

此次,我县精心梳理了县内31家企业的用工需求信息,企业用工规范,其中三分之一是上市企业或准备上市的企业,提供就业岗位2000余个,在现场组织合肥伊利乳业、安徽金

正大等企业开展招聘的同时,集中印制了《长丰县企业就业信息》现场进行宣传。

“长丰县的伊利乳业、金正大缓控释肥,这不就是电视广告上天天看到的大公司吗,地址就在省会合肥旁边,离我们临泉也不远,岗位挺多,工资待遇、食宿条件也不错,我们去问问,有好的工作能干的话,以后离家也近点。”现场的临泉县群众高兴地说。不到两小时,企业带去3000份招

聘资料发放一空,现场招聘的工作人员只好自己站在展板前,在浓浓春寒中,向前来咨询的群众逐一解答释疑,交换联系方式,满怀信心把第一批临泉人才引回长丰、留在长丰,为长丰吸引更多外地的人力资源播下春天的种子。

此次活动,也是我县第二次组织企业赴临泉县开展企业用工宣传推介活动,现场咨询2000余人次,达成就业意向70余人。(杨维礼 戴皖松)

水湖镇开展燃煤取暖安全宣教行动

进入冬季,特别是冰雪寒冻天气,许多场所依旧采取自行取暖的方式供暖,由于取暖的办法随意性很大,存在不少安全隐患,近日,水湖镇就燃煤取暖安全问题进行积极宣教。

水湖镇一方面要求相关部门及村(居)两委要利用各种形式,普及用煤、用

柴安全常识,宣传引起一氧化碳中毒的原因及防控知识,使公众了解防范一氧化碳中毒的知识和方法,切实增强群众的自救、互救和防范能力。另一方面针对

城镇居民、农村特殊群体、小型经营企业冬季燃煤取暖安全意识较淡薄的实际,结合冬季集中教育活动采取上门普及安全知识、印发宣传册等形式,提醒广大居

民生煤炉取暖一定要选择合格的炉具,烟道要畅通,经常通风,保持室内空气流通,切莫为保暖而紧闭门窗,并提醒大家不要把衣物靠近炉子或烟筒烤,否则,没人在旁边时,衣物有可能被烤燃并引燃其他可燃物,造成火灾,借此宣传切实提高群众燃煤取暖安全意识。(张文 贾芳芳)